

贪轻松，明知违法还是干

# 俩女青年帮人套现 600 余万

本报6月22日讯(记者 赵磊)来了客户要隔着大门“对暗号”，经营时就像特务接头，女青年李惠(化名)、李玲(化名)应聘的文员，却是一个利用POS机套现的工作。俩人一年时间套现600余万，16日，两人被潍坊警方抓获。

李惠和李玲大学毕业以后，一直在寻找工作。2010年初，李惠在招工信息上看到一则招聘文员的广告，每个月工资800多元，工作轻松，于是前去应聘，并被公司留下。2010

年夏天，李玲也应聘来到该公司。然而，开始工作后，俩人却发现这份工作有些异样。

每天坐在办公室中，大门要锁住，外人去了不能开门。只有老板打电话，指定时间，指定什么样的人去，她们才能开门。而每次给客户开门之前，她们还得询问对方的姓名，是男是女，做多少钱的业务，对方如果回答的答案跟老板交代的一样，她们才能给对方开门。每次接洽客户，就像特务接头。

后来，她们才知道，所谓

的客户就是拿着信用卡，在公司的POS机上刷卡，然后套取现金。客户只要手里有两张卡，就可以在无息贷款的免息期内，交少量的手续费来回倒腾。而这家公司，一直以不同的身份出现，贸易公司、科技咨询公司……每半年，就以不同的名称在不同的地点办公，包括威尼斯数码港、圣基大厦、金融街等地。

工作一段时间后，两人已经意识到这份工作有问题，但因贪图工作清闲，并没有离去。一直

到2010年底，俩人一共帮忙套现600余万。因为害怕出问题，两人在2010年底辞掉了工作。

2011年4月份，两人的老板因利用POS机套现，被潍坊公安分局经侦大队二中队抓获，以非法经营罪拘留。而当时，李惠和李玲已经各自找到工作，俩人以为事情就会这样过去。然而法网恢恢，6月16日，两人被潍坊警方抓获。21日，民警告诉记者，两人在一年的时间内，帮助他人套现600余万，可能会被判缓刑。

## 临朐一煤场发生自燃

消防官兵扑救 30 分钟化险为夷

本报6月22日(通讯员 刘强)21日，临朐冶源镇石河店子村一煤场起火，潍坊临朐中队接到报警后，出动两辆消防车及14名消防官兵赶赴现场，经过30分钟的扑救，成功将火扑灭。煤场工作人员称，起火原因为自燃。

潍坊临朐中队赶往现场后发现，着火点位于煤场中央一煤炭堆，煤炭堆上面浓烟滚滚。

通过对场内员工询问得知，起火的原因是煤炭自燃。了解情况后，带队指挥员迅速展开部署，由几名消防员先用

水枪对煤炭表面进行喷洒以降低煤炭表面的温度，由于煤炭堆积过多，水根本打不进去。带队指挥员迅速联系厂内负责人找来一辆铲车，由铲车将煤炭堆挖开，同时用水枪喷水将挖出的火头全部扑灭。

30分钟后，在消防官兵们的共同努力下，成功将火扑灭，最后在确定无隐患后，官兵们才离开。消防官兵称，天气热，温高，煤炭堆积易发生自燃，所以提醒煤场工作人员要做好预防措施，以免再发生危险。



## 男子花千元买假驾照上路

因证上年龄与本人不符  
被交警识破

本报6月22日讯(通讯员 白芸)男子魏某为省钱，花千余元办了一个假的驾驶证，结果被执勤民警识破，不但要被拘留，还要缴纳3000元的罚款。21日，被警方刑拘的魏某称，自己这账算得有点糊涂，不但没省钱，还违了法。

19日上午9时30分，家住昌邑石埠开发区的魏某驾驶自家面包车外出办事，当他沿309国道由东向西行驶至流河收费站附近时，被正在执勤的昌邑交警大队民警拦下检查。魏某出示驾驶证后，民警发现证件上显示的魏某年龄与其本人明显不相符，便将其带回中队做进一步调查。随后，民警通过网上查询，确定魏某所持驾驶证为伪造。

原来，魏某一年前购买了一辆面包车，为了省钱，迟迟没有办理驾驶证，并于今年春天花千余元，找人做了一个假的驾驶证，每次开车出门，魏某总是担心，害怕被查住，但还是继续使用，最终被民警查获。

根据新修改的《中华人民共和国道路交通安全法》之规定，魏某因无证和使用伪造驾驶证被合并执行行政拘留17日，罚款3000元。